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Závody v jachtingu - pohár Nechranic II 

 

 

 

O víkendu 27. - 28. 5. 2023 se na Nechranické přehradě odjel 

pohárový závod, tentokrát v lodních třídách FB a Cadet. Závod byl 

vypsán také pro lodní třídu FD, ale dostavily se pouze tři lodě.  

Jednalo se o třetí víkend v řadě, kdy jsme na Nechranické přehradě 

přivítali závodníky ve sportovním areálu Yacht Clubu Nechranice. 

O bezpečnost na vodě se starala místní skupina VZS ČČK ve spolupráci 

s pořadatelem závodu. 
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Závod byl součástí pohárové soutěže v LT Cadet – 12 posádek,          

FB – 17 posádek a FD – 3 posádky z celé České republiky.  

Předpověď počasí nebyla ideální a slibovala slunce s modrou 

oblohu. Naštěstí nás navštívil v sobotu po obědě předpovídaný 

vítr ze severovýchodu, který dosahoval síly 2–6 m/s.  

 

 

 

Tým rozhodčích pod vedení domácího hlavního rozhodčího 

Lukáše Holuba pracoval perfektně a využil veškeré znalosti 

místních podmínek k co možná nejlepšímu postavení trati. 

Podmínky na vodě nebyly úplně ideální – nechranický 

severovýchodní vítr je pověstný svou nestálostí a umí potrápit 

nejen závodníky, ale i rozhodčí. 
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I přes všechny zmiňované nástrahy se v sobotu podařilo odjet 

všechny čtyři plánované rozjížďky. 
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Jako vždy byl pro závodníky připraven stan s občerstvením a 

v sobotu čekala na závodníky tradiční večeře. 

V neděli nás bohužel vítr nenavštívil, takže výsledky ze soboty se 

již nezměnily a byly vyhlášeny výsledky závodu. 

 

 

stupně vítězů – LT Cadet 
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stupně vítězů LT Fireball 

 

stupně vítězů LT Flying Dutchman 

 

Na závěr bych rád vyzdvihl skvělou komunitu těchto lodních 

tříd. Přes den sportovní výkony, večer společná pohoda u kytary 

a přátelská atmosféra. Díky.  

Je pro nás velká radost i čest pořádat pro vás závody ☺.  
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Náš klub, jak jste si určitě všichni všimli, udělal za poslední dva 

roky velké úpravy v areálu, které spočívaly především 

v zavedení el. energie do prostoru konání závodů. Vybudovali 

jsme osvětlení, zavedli jsme vodu a osadily se modulární buňky 

se sociálním zařízením.  

 

V letošní roce jsme také vytvořili prostory pro rozhodčí, čímž je 

zázemí pro konání závodů ve stavu, ke kterému klub 

dlouhodobě směřoval. 

Samozřejmě by zděné zázemí bylo lepší, ale vzhledem k tomu, 

že v místě, které je z pohledu organizace závodů a přístupu na 

vodu nejlepší, může být občas i více než 3 metry vody, je nutno 

respektovat požadavky státních orgánů a není zde možné pevné 

objekty vybudovat. 

Největší akcí letošního roku pořádanou Yacht Clubem 

Nechranice bude Mistrovství světa v lodní třídě RS 500.  

MS se bude konat o prázdninách ve dnech 22. – 28. 7. 2023, 

závodit se bude od pondělí do pátku a kromě závodění čeká na 

závodníky a fanoušky i bohatý doprovodný program na břehu.  

Nově bylo se zástupci LT RS500 domluveno prodloužení doby na 

snížené startovné do 14. 6. 2023. Platbu lze uhradit přes portál 

ČSJ.  
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Za organizátora akce chceme, aby byl tento závod oslavou 

jachtingu. 

Program akce se připravuje a dolaďuje, plánuje se bohatý 

doprovodný program, koncert i afterparty. Součástí závodu 

bude díky spolupráci s Povodím Ohře i slavnostní zahájení akce 

na hrázi Nechranické přehrady.  

Program akce se připravuje a již brzy bude k dispozici všem.  

Kdo nejste přihlášení, neváhejte a přijeďte si k nám do klubu 

zazávodit a užít skvělý týden. 

 

Výsledky: https://www.sailing.cz/vysledky/231608 

Fotky ze závodu: https://ycnechranice.cz/ 

Pozvánka na MS RS500:https://rs500worlds.ycnechranice.cz/cz/ 

Facebook klubu: https://www.facebook.com/Yacht-Club-

 Nechranice-103500108915043 

Díky za fotky: Petr Čepela, Pavel Štursa, Zdeněk Parůžek 
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